



Здесь
есть
что

играть...

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



● В роли Савчука — артист
П. Глебов.

Украинская студия ТВ снимает четырехсерийный фильм «Неизвестный, которого знали все» (сценарий В. Золотаревского, режиссер Владимир Луговской, оператор Александр Суский).

Образ минера Алексея Савчука — человека удивительной биографии, чьи храбрость и мужество стали легендой, создает на экране киноактер П. Глебов.

— В этой роли,—говорит Петр Петрович,—есть что играть. Алексей Савчук, внешне ничем не примечательный пожилой человек, суровый и молчаливый, таит в себе большую доброту, душевную щедрость и неизменную веру в людей и любовь к ним... Пройдя страдный путь войны, Савчук уже в мирное время спас жизни многим людям.

Прежние мои герои — Григорий Мелехов в «Тихом Доне», Половцев в «Поднятой целине», мельник Влас в «Смертном враге», Петр Сторожев в «Одиночестве» — все это были образы даже внешне броские, заметные, характеры яркие, противоречивые, страстные, какие-то даже яростные. Здесь же предстоит глубоко проникнуть в характер скромного, незаметного героя, дать его подробный психологический портрет, и это задача тем более сложная, что прототип Алексея Савчука по сей день здравствует, живет в Киеве, где и происходят события фильма.

В фильме заняты: актеры И. Реверзев, В. Дружников, К. Лучко, С. Чекан, Т. Глебова, С. Павлова, Е. Весник, А. Файт, В. Носик.

А. АЗЕРНИКОВА.